

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.02.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005956157

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Günter Richter Energie- und Klimatechnik GmbH, Sachseln, neu P & P Energie- und Klimatechnik GmbH, Basel

P & P Energie- und Klimatechnik GmbH c/o Voirol AG Luft- und Klimatechnik Markircherstrasse 33 4055 Basel

Bisher Günter Richter Energie- und Klimatechnik GmbH Seehof 2 6072 Sachseln

Günter Richter Energie- und Klimatechnik GmbH, bisher in Sachseln, CHE-112.083.298, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 233 vom 30.11.2020, Publ. 1005034567). Statutenänderung: 29.01.2024. Firma neu: P & P Energie- und Klimatechnik GmbH. Sitz neu: Basel. Domizil neu: c/o Voirol AG Luft- und Klimatechnik, Markircherstrasse 33, 4055 Basel. Zweck neu: Sämtliche Dienstleistungen auf dem Gebiet der Energie- und Klimatechnik sowie Baudienstleistungen aller Art. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Agenturen errichten. Sie kann Beteiligungen an anderen Unternehmen und Grundeigentum erwerben, verwalten und veräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt zu fördern, oder welche die Anlage und Verwaltung des Gesellschaftsvermögens betreffen. Sie kann auch Grundeigentum im In- und Ausland erwerben, verwalten und veräussern.

Tagesregister-Nr. 976 vom 05.02.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 233, Datum: 30.11.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt